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Hnúšťa, 5.5.2026 - Posledný aprílový týždeň park knižnice a priestory Petrivaldského vily
ožili detským smiechom a zvedavosťou. Počas štyroch dopoludní sa tu uskutočnilo
podujatie „Matejov chodníček“,

ktoré knižnica pri príležitosti 230. výročia narodenia Mateja Hrebendu pripravila v úzkej spolupráci
s Centrom voľného času.

Cesta za poznaním bola určená pre žiakov prvého stupňa Základnej školy J. F. Rimavského a
Klokočova, ku ktorým sa s nadšením pridala aj skupina zo Špeciálnej základnej školy. Na malých
pátračov čakalo spolu šesť tematických zastávok, ktoré im mali priblížiť svet nevidiaceho milovníka
kníh.

Jedným z najsilnejších zážitkov bolo stanovište s názvom Cesta do Hačavy. Deti si tu na vlastnej koži
vyskúšali, aké náročné je pohybovať sa vo svete bez zraku. S nasadenými okuliarmi, cez ktoré nič
nevideli, museli prekonať kľukatú dráhu plnú prekážok. Spoliehať sa mohli len na hlasovú navigáciu
svojho spolužiaka, čo preverilo nielen ich odvahu, ale aj vzájomnú dôveru a kamarátstvo.

Na ďalších zastávkach žiaci potrápili svoje zmysly a bystrosť. Zoznámili sa s Braillovým písmom a
pokúšali sa rozlúštiť tajomné body pod prstami, či spoznávať „neviditeľnú abecedu“ . Hmat hral
hlavnú úlohu aj pri stanovišti s rozprávkovým vrecom, kde deti len podľa hmatu hádali predmety
skryté vnútri, ktoré boli príznačné pre známe rozprávkové príbehy.

Za každé úspešné zvládnutie stanovišťa získali žiaci do svojho hracieho plánu pečiatku – písmeno do
tajničky. Po vylúštení záverečného hesla v priestoroch Petrivaldského vily čakala na všetkých
zaslúžená sladká odmena a pamätný list. Podujatie „Matejov chodníček“ tak deťom hravou a
empatickou formou ukázalo, že hoci Matej Hrebenda nevidel svet očami, jeho láska ku knihám a
vytrvalosť sú inšpirujúce dodnes, i to, že cesta ku knihám môže byť plná dobrodružstva.

Ďakujeme dievčatám z CVČ za skvelú spoluprácu a všetkým deťom za ich odvahu a šikovnosť.

Poďakovanie patrí aj kolegyniam MsKS.

Viac foto: https://www.facebook.com/kniznica.hnusta.3
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